



《佳音·八月家書》

親愛的佳音弟兄姊妹，收信平安！

在一片風風雨雨中，以『希望照亮前路』為今年聖火主題的東京奧運終於順利舉行。無畏疫情、堅持與希望同行的中華隊選手們，在一連串競爭激烈的賽事中也傳來振奮的捷報，透過轉播，當我們看見每一個運動員在最後關頭努力拼搏、喜極而泣的表情，他們真是台灣的驕傲！

當舉重金牌得主郭婞淳，在頒獎典禮上舉起金牌的那刻，手中那面小小的金牌，重量應該遠遠超過她所有舉重紀錄的總和，因為那是她奮力不懈，挑戰自己，從傷痛中勇敢再戰、生命與勇氣的重量。

在你我一生中，一定也曾擁有過類似的悲喜交織感動時刻。我們很容易說感謝上帝，但是否真心、全然地將生命中的掌聲與榮耀獻給上帝呢？其實，當我們選擇為神全力以赴的同時，成績及獎賞都已經不那麼重要，祂始終都以我們為榮！如果我們滿身是傷，成績不如預期，祂也早已經先張開雙臂擁抱我們，因為祂必定會加倍地祝福為祂甘心樂意、堅持到底的人。

說到堅持，其實上帝早就將最能代表這兩個字的榜樣，放在我們生命裡！就像朱自清的父親，即使微胖蹣跚的身軀以攀爬車站裡的高月台，但他依然堅持要目送兒子上車。就像我們某個朋友的老爸，總是堅持誰也不能擅自摘下院子裡芒果樹上的芒果，只因為他要做成芒果青，那是自己寶貝女兒最愛吃的。

父愛最嚴厲，但父愛也最心軟。父親往往為我們挺直了腰桿、堅持了生活中的艱辛與汗水，卻放任我們在他胸膛裡嬉鬧！父愛是管教，父愛更是擁抱。爸爸每一句的責備與提醒，都是上帝交託他身為父親的責任！

除了身旁的老爸，我們親愛的天父阿爸，又是以什麼樣的角色在與你對話呢？在即將離家的火車月台上、在寵愛呵護你的果樹前……天父阿爸又是如何深愛你、管教你、接納你、塑造你呢？

佳音也是上帝的孩子，廿多個年頭，佳音從生澀的社區電台，擴張成為傳播關懷的聯播網，祂教我們要勇敢跨出台北，把好聲音送到蘭陽平原、走進大桃園，祂交託了使命，也賜給了禮物，讓上帝的信息順利在北台灣發聲。

天父阿爸從來不是有求必應，更不會一味地溺愛呵護。祂並未賞賜給佳音寬裕安逸的設備、人力與財務資源，卻讓我們在每一項祂給的人生功課中，享受事奉的甘甜與無盡的祝福。因為祂是父親、祂是主，祂的愛像深淵一樣深不可測，更像雲端一樣燦爛無遺。

然而身為父親最大的心願，應該就是把平安送給每一個依然在外流浪、徘徊的孩子。當農曆七月無法免俗地增添了人心的不平安與迷惘，有什麼樣的確據與承諾，能保證我們可以一生順遂呢？

生命裡的每一種失去與獲得，神都早已安排好。如果沒有信仰，我們什麼都還不起、什麼也害怕失去！若每一種不同面貌的生離死別、悲歡離合，都能有上帝永生的應許與盼望，即便面對難以預料的意外與衝擊，靠著主裡的喜樂與安慰，不再懼怕與心驚，那才是心靈的真平安！

所以，我們鼓勵所有的朋友們，一起禱告吧！佳音身為媒體，當大環境越動盪，我們越需要發聲，每一個關鍵時刻，我們都不能缺席！所以每一個同工都戰戰兢兢地做好自身防疫工作，除了身體防疫，心靈更要防疫！


長久以來，佳音固定在每週一中午舉行同工禱告會，但自疫情以來為了避免群聚，雖然不能一起圍坐在會議室，但每一個人都改在自己的座位上以『線上禱告會』的方式禱告。因為這是一個迫切需要禱告的時刻，為疫情的控制、為商家的衝擊、為百姓的生活、為空虛的靈魂……禱告的火不能熄滅，因此我們決定邀請佳音勇士、聽友及所有對媒體宣教有負擔的朋友，共同來參與這個禱告會，一起來為這個世代禱告！

每週一中午十二點，也許您也在自己的位置上準備用餐或休息，邀請您為上帝撥出30分鐘的時間，加入佳音『**線上齊心禱告會**』，只要鎖定佳音網站或佳音臉書，願我們的話語都能帶給這個世代屬天的智慧與真平安！

最後貼心地提醒您，一年一度的**佳音生活日誌與線圈筆記本**，已經開放預購囉。您可以上官網線上預購，或來電預定：02-2369-9050（分機700）。這個城市的溫度，需要靠我們的心來記錄，祝福大家，認真生活的每一天，都是晴朗、知足、平安的好日子！



敬祝
父親節、七夕情人節、平安月快樂

佳音電台
董事長  台長 